
 

3. ROČNÍK 

Za betlémy na Karlštejn 
 Dne 9. prosince se všichni třeťáci 

vypravili na výlet na památný hrad Karlštejn. 

Cesta nám uběhla příjemně, pan řidič byl milý 

a ochotný. 

 Cílem byla výstava betlémů v podhradí 

Karlštejna v malém rodinném domku. Viděli 

jsme betlémy dřevěné, keramické, chlebové, 

perníkové, papírové a další. Největší radost 

jsme měli z komentovaného pohyblivého 

betléma, kde se procházeli i panovníci 

českých dějin. Po prohlídce jsme si koupili 

drobné dárečky, vánoční ozdobičky                

a papírové betlémy a vydali jsme se na cestu 

k autobusu. Ještě jsme si z dálky prohlédli 

hrad Karlštejn a připomněli si Karla IV. 

 Přestože nám počasí moc nepřálo, výlet 

byl příjemný a moc se nám líbil. 

         Mgr. Miluše Štočková a žáci 3. A 

Vánoční besídka 3. B  
 Předvánoční čas si nejvíce užívají žáci se svými spolužáky ve vlastních třídách. Děti si sdělují své 

sny a přání, kterých každým dnem přibývá. Nakonec pečlivě sepíší dlouhý dopis Ježíškovi a pak už jen 

čekají a počítají každou minutu do Vánoc. Všichni si uvědomují, že radost nespočívá jen v tom dárky 

dostávat, ale též někomu darovat. První nadělování si užívají při třídních vánočních besídkách. Žáci 3. B si 

vylosovali jméno spolužáka, pro kterého přichystají vánoční dárek. Pečlivě zabalené a ozdobené balíčky 

tajuplně schovají pod stromeček a těší se na okamžik jeho rozbalení. Co tomu kamarád řekne? Bude se můj 

dárek líbit? Než však přijde čas rozdávání, musíme třídu krásně uklidit a vyzdobit. Stoly ozdobíme svícny    

a miskami voňavého cukroví, které nám maminky napekly. Při svitu svíček, zářících prskavek a zpěvu 

vánočních koled čekáme na zazvonění zlatého zvonečku. Pak už si každý najde dárek se svým jménem        

a chvíle radosti je tu. Vzájemné sdělování prožitků, ukázky dárků, hry, zábava a hodování. Na závěr 

společný přípitek dětským šampaňským na krásné Vánoce a šťastný nový rok 2016. 

                                                       Anna Chmelařová, třídní učitelka 3. B 
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